hy Dane:
Py Hp=1,00m
hs hi=104m m;=2cm
ho =2,05m mo =2cm
ho hs =3,03m m3=4cm

Policzy¢ wysokosci i przewyzszenia wyréwnane. Przeprowadzi¢
kontrole obliczen. Policzy¢ btad $redni typowego spostrzezenia.
Ocena doktadnosci:

btedy Srednie estymatoréw wysokosci

wspotczynnik korelacji pomiedzy estymatorami wysokosci
macierz kowariancji i btedy $rednie obliczonych poprawek
macierz kowariancji i btedy $rednie wyréwnanych przewyzszen
bfedy Srednie funkcji v = Hy — HY’

btedy $rednie funkcji w = hY + h¥ + hY oraz u = h{’ — hY



